

TOP 旅游 | 热线

想多远走多远 过把文艺青年瘾

阳春三月特色专列大搜罗

在这美丽的三月,虽说已是大地苏醒,充满勃勃生机,但是冬天的尾巴依然还是在河南不愿痛快的离去。若想与良辰美景相遇,恐怕还是要整理行囊,开启期待已久的旅程。这里有开往春天的列车,可以让美丽的你轻易寻找到这个季节正在“盛放”的美景。郑州晚报记者 慎重



台湾垦丁国家风景区

一周消息

老君山 十里画屏俏迎女人节

生活因为女性显得十分甜蜜,3月8日,借着女人节的春风,老君山景区迎来了开门红。仅上午老君山游客团队量50多个,入园人数达到3000余人。客源主要以郑州、洛阳、濮阳、南阳、陕西等省内及周边为主,前来老君山景区参观游览的女性朋友,还参加千名佳丽共诵道德经活动。11时迎来客流高峰,游客如潮,各个停车场爆满。特别是千里户外、快乐有我和郑州卓越户外团队的客人都结伴而行相约老君山,一个个都是带着照相机,希望老君山的无限风光能留在心里。

在这个特殊的日子里老君山景区在老子文化苑的太极广场为女性同胞们举行了《千名佳丽共诵道德经》活动,迎来了无数女性的眼球。曾辉

高端定制 海外婚礼日渐流行

大型综合旅游运营商凯撒旅游今年将“我的海外婚礼”系列旅游产品带到郑州,迎合郑州新人们的春季浪漫出行需求。“我的海外婚礼”系列旅游产品业已成长为独具浪漫特色的旅游产品品牌。新人们除了可以任意挑选喜爱的婚礼举办地外,婚礼行程和时间也十分灵活,最大化地满足新人的需求,实现个性定制。

目前很受新人欢迎的路线包括:爱琴海新娘—希腊12日浓情海岛之旅,6月22日出发;温馨嫁日—巴厘岛6日悠闲之旅,6月16日出发;海豚湾恋人—澳大利亚6日阳光海岛之旅,6月24日出发。

据了解,凯撒旅游郑州分公司将于3月15、16日在郑东CBD会展中心举办的婚博会,届时将为前来咨询的市民具体的介绍产品详情。郑州晚报记者 慎重

越南 赴一场异国风情的约会

行程:北海、东兴、下龙湾、河内专列10日游

组团社:河南中州国际旅行社

行程特色:行程舒缓,游客可以在不紧不慢的节奏中感受越南风景。从红色教育基地长沙韶山,到世界级的美景下龙湾,体验不同国家色彩鲜丽的文化。

北海,是此次专列行程中国内段的最南端,同时也是即将开始越南之旅的起点。第一站,就是前往银滩。这里享有“天下第一滩”的美誉,空气清新自然,负氧离子含量是内陆城市的50~100倍,年平均气温22.6℃。

从东兴出境,便开始了越南之旅,乘船出海,漫游世界八大自然遗产之一的“海上桂林”下龙湾,这里有千姿百态的喀斯特地貌的山石,更以其“海美、山幽、洞奇”三绝而享誉天下。同时这里也是电影“明日帝国”的拍摄地。下龙湾亦有小渔船如影相随。越南河内有着“万花春城”之称,在此可以参观内巴亭广场,胡志明陵墓、主席府、胡志明故居、独柱寺等地。悠游河内古街古巷,体验越南普通百姓的日常生活及民俗民风,晚餐自费品尝越南小吃,后乘火车返回越南老街。

从越南回程,可以前往韶山游览毛泽东铜像广场;毛泽东故居,重温毛主席及其家人的革命事迹。后前往被誉为“中国第一洲”的橘子洲,是一帧展示风情的画。

海南 在阳光沙滩上感受椰风海韵

行程:三亚、漓江、韶山、橘子洲头10日游

组团社:河南东南旅行社

行程特色:如果你不想出境就能享受阳光沙滩,如果你对红色旅游感兴趣却又不想过于周转劳顿,那么这趟行程既给你风光如画的美景,又同样满足你对红色旅游的热衷。

乘坐专列一路抵达处于南国的海安,乘海船穿越琼州海峡抵达海口,在红色娘子军主题公园,可以观看芭蕾舞剧《红色娘子军》片段。不知道谁说过“北览万里长城,南游

天涯海角”,因此“天涯”、“海角”和“南天一柱”,凡是到过这里的人都要感慨人生无常。在“东方夏威夷”亚龙湾,这个中国唯一具有热带风情的沙滩。在海南最美古寨椰田古寨,感受热带椰风吹拂下的黎村苗寨古朴清幽环境,浓郁田园气息,椰树蔚然粗壮,槟榔树昂然挺拔,是海南黎苗民俗风情的缩影。

结束了海南之旅,即可就会来到阳朔,乘竹筏置身于桂林漓江的山水画中,感受漓江江水清波荡漾,观赏两岸奇峰。桂林另一个地标级景点

象鼻山,旖旎的风光,神奇的形象加上动人的传说,都给来到这里的人。到了广西,另一件必须做的事,就是看一看号称漓江守护神的伏波山,这里还是电视剧《还珠格格》的出处。在此可感受还珠洞宋代摩崖石刻佛像群、米芾自画像,上大下小,与地面石基相距一寸却并不相接的试剑石奇观;这趟专列,同样可以带你去到韶山,看一看位于韶山冲上屋场的毛主席故居以及一毛泽东广场,之后到了长沙,游览湘江最大的内陆洲橘子洲头。

台湾 给你充足时间“看爽、玩够、吃好、睡足”

行程:福州、台中、南投、高雄、台东、花莲专列11日

组团社:河南康辉国际旅行社

行程特色:乘坐滚轮穿越台湾海峡,在台湾尽情品尝当地的特色餐以及各色小吃,乘坐台湾小火车,避免险峻的苏花公路。返程一站直达福州,方便舒适节奏缓。

台湾绝对算得上是这两年火的不能再火的出境游产品。很多台湾的环岛游产品都是双飞7日,相比双飞,乘

坐专列走一趟台湾,尝试一下用2.5小时穿越台湾海峡,无比惬意的看着海鸥在你身边飞翔、捕食。一线多点、一票到底得行程,一路上观景、休息、游览、娱乐,一个都不少。

环岛11天的精致之旅,还在于一趟将台湾经典景点都可饱览一遍。阿里山、日月潭的四季变幻,太鲁阁的三县贯穿、雪山隧道的悠长,台湾原住民的独特民俗以及台北故宫的奇珍异宝和蒋宋最后的住处士林官邸。抵达台湾

之后的第一站,就是日月潭,乘坐游船畅游日月潭之后,即刻就到中台禅寺充分感受现代派寺院的超前与宁谧。

在台湾最南端的垦丁,可以来到影片《海角七号》的拍摄地恒春古城,看一看阿嘉的家,再看一看太平洋海景。这些都是国内其他海滩所见不到的美景。看过了台湾的美景,必不可少的一定是尝一尝台湾的小吃,在台北带你去宁夏夜市,在高雄带你去六合夜市。



光影传说

团期3月24日/29日
4月7日/12日/21日/26日

摄影团 6日游 **6280元** 为最好的光影 给你私人定制行程

自由穿梭

团期3月20日—4月26日

吴哥自由行 **3980元** (机票+签证服务) 行程完全自由 帮你预订酒店及服务

郑州至吴哥直航包机



3月20日重新起航

吴哥+金边 赠送金界娱乐城游览 乘坐当地嘟嘟车游览大吴哥城
6日游 **5380元** 团期3月24/29日 4月7/12/21/26日

吴哥一地 特别赠送巴肯山观日落 赠送乘坐当地嘟嘟车游览大吴哥城
5日游 **4980元** 团期3月20日 4月3/17日

漫游吴哥 细细体会千年吴哥神秘 赠送乘坐当地嘟嘟车游览大吴哥城 一天半自由活动,酒吧街、夜市等你来
6日游 **5180元** 团期3月24/29日 4月7/12/21/26日